

“黄蓝两区中小微企业记者行”之走进山东花园食品有限公司

小榨富硒黑花生油填补国内空白

文/片 本报记者 李运恒 见习记者 邵芳 通讯员 王建军 徐呈英



产品流水线。

为了全面展示滨州市中小企业风采,本报联合滨州市中小企业局共同开办“黄蓝两区中小微企业记者行”专栏,栏目秉承服务滨州经济、推动企业发展的基本原则,对滨州市中小企业的风范成绩、领军人物、特色品牌、先进技术、一线职工等进行全方位的展示与宣传,了解企业发展状况,用企业反映行业,用镜头和文笔展示企业文化,为企业发展创造良好的舆论氛围。即日起,本报也面向全市征集有意展示成就风采的中小微企业。

专栏负责人:滨州市中小企业局规划发展科:张秀涛;齐鲁晚报·今日滨州记者:李运恒
专栏联系电话:18654399035 专栏电子邮箱:1471052538@qq.com

在无棣县信阳乡有一个名为“姬家花园”的村子,但同时“姬家花园”也是一个远近闻名的花生油品牌。据了解,山东花园食品有限公司创建于2010年,公司董事长张瑞义原籍无棣县信阳乡“姬家花园”村,为了振兴地方经济,故给产品品牌取名“姬家花园”。为了保证原料质量,公司在辽宁创建了3万亩花生种植基地。

为带动地方发展 用村名做品牌

山东花园食品有限公司始建于2010年,是集加工、研发、生产、销售于一体的食用油企业。一期占地60余亩,总投资3500余万元。主要产品有“姬家花园”牌小榨富硒黑花生油、原香小榨花生油、特级初榨橄榄油、食用调和油。“好滴”牌一级大豆油、玉米油。公司董事长、总经理张瑞义原籍无棣县信阳乡“姬家花园”村,为了振兴地方经济,带动地方发展,他把公司的花生油品牌取名“姬家花园”,产品的畅销让“姬家花园”村名远扬。为了回报故乡,每年过年给村里70岁以上的老人送一桶油也成为了公司传统。

张瑞义还介绍,为了让产品

质量更加稳定、品质更好,2012年初,公司又与辽宁省彰武县联合创建了3万亩原生态花生种植基地,种植优质花生和富硒花生(黑花生)。基地采用“公司+合作社+农户”的经营模式,采用统一供种、统一标准化种植、统一施肥、统一收购、统一管理的模式经营。独特的地域环境——黑土地、天然水、农家肥成就基地花生品质好、籽粒圆、蛋白质含量高、美名,尤以不含黄曲霉素而享誉国内外,成为中国国家地理标志产品。

小榨富硒黑花生油 全国首创

企业始终把产品质量作为企业的生命,致力打造全国食用油放心品牌,先后通过QS食品安全认证、ISO90001质量管理体系认证、ISO22000食品安全体系认证(HACCP),并于2011年被滨州市评为“消费者满意单位”。

为了从源头保证产品质量,公司使用东北不含黄曲霉素的当季食品级“小白沙”花生米为原料,通过传统工艺与现代技术相结合的方法生产“姬家花园”牌原香小榨花生油,最大限度杜绝了花生油中的黄曲霉素,并创新生产出“姬家花园”牌小榨富硒黑花生油,填补了国内花生油空白。同时,独特的

过滤与贮藏技术保留了花生油中花生香味和营养油脂伴物质,成功解决了花生制油的生香和留香问题。

目前,公司年生产量达4万吨,除去在滨州的一半销量外,产品还远销济南、德州周边地区以及北京、天津等地。

谈及今后的发展,张瑞义表示,今年下半年公司将投产大豆油(非转基因),这在滨州地区还是第一家。公司也会始终坚持“诚信互进共荣,以厚德载物”的管理理念,致力打造食用油全国放心品牌,做全国放心食用油领跑者。



三十年共同追求极致移动聆听空间

Thirty years of commitment in pursuit of the ultimate audio experience



滨州润华凯迪拉克周年店庆,全系车型钜惠!
豪华轿车XTS首付10万轻松拥有,高性价比SRX步入30万区间!

滨州润华凯迪拉克 0543-2296666 地址:黄河二路渤海十六路西南角